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Zadanie 1. (0-1)

Zamrazarka Jurka ma dwie komory. Temperature w jédnej z nich ustawiono na -19°C,
a w drugiej na -3°C,

O ile stopni Celsjusza r6znig si¢ temperatury w obu komorach? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedz sposrod podanych.

A.013°C B. 0 16°C C..o119=5C D.o 21°C

Zadanie 2. (0-1)
Na osi liczbowej zaznaczono liczby: k = LXXXVIII, [ = XCVI, m = CVI, n = CXIX.

Ktdra z tych liczb lezy najblizej liczby 100? Wybierz wlaéciwa odpowiedZ sposréd po-
danych.

Ak B.I C.m D.n

Zadanie 3. (0-1) 7
W skarbcu umieszczono pojemnik zawierajacy milion monet 10-groszowych.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe. '

Kwota umieszczona w skarbcu jest réwna kwocie wyplaconej za pomoca - F
10000 banknotow 100-ztotowych.

Kwota umieszczona w skarbcu jest wieksza niz kwota w worku zawierajacym B ¢
1 20000 monet 5-ztotowych.

Zadanie 4. (0-1)

W kazdym z dwdch koszykéw — duzym i malym — sg jasne i ciemne §liwki. W duzym
koszyku jest 75 §liwek, z czego 15 to jasne, a pozostale — ciemne. W malym koszyku sa
3 jasne §liwki. Stosunek liczby $liwek jasnych do ciemnych w obu koszykach jest taki sam.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

| §liwki ciemne stanowia 0,8 wszystkich $liwek w duzym koszyku. P E

W matym koszyku jest 15 ciemnych $liwek. P F

Zadanie 5. (0-1)

Pojemnik cze$ciowo wypelniony miodem ma mase 2kg. Pszczelarz dolal do niego jeszcze
5 litréw miodu i teraz ten pojemnik ma mase 9kg. W tym pojemniku zmieszcza si¢ jeszcze
3 litry miodu.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami C i D.-

Jeden litr miodu ma mase kg. A.1,4 B 1,2

Ten pojemnik catkowicie wypelniony miodem miatby mase kg. €126 D.13.2
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Zadanie 6. (0-1)

Trzy druzyny: .EKO, AKO i OKO startowaly w maratonie
ekologicznym trwajacym 5 tygodni. Wyniki punktowe po
czterech tygodniach rozgrywek przedstawiono na diagra-
mie, a liczby punktow zdobytych w ciggu ostatniego tygo-
dnia — w tabeli.

Wyniki z ostatniego tygodnia

EKO AKO OKO
7 13 14

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spoér6d
oznaczonych literami A i B oraz odpowiedZ sposréd
oznaczonych literami C i D.

Turniej wygrala druzyna .
Druzyna AKO zajeta m miejsce.

A. EKO B. OKO

C. drugie D. trzecie

Zadanie 7. (0-1)

3/ 1
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Punktacja po czterech tygodniach

26
24 =

Liczba punktow

Czy nier6wnos¢ +/o; > \/g jest prawdziwa? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie)

i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

A. | Tak, 1. kazdy z tych pierwiastkow jest réwny %.
. . l ]_
poniewaz | 2, o<
B. | Nie, T O o
3. | Ve ~8liVis =1

Zadanie 8. (0-1)

Na festyn w przedszkolu przygotowano

Liczba balonéw

balony biale, niebieskie i czerwone. Liczbe

£ 7 biat
balonéw w poszczegolnych kolorach przed- i

niebieskie czerwone

stawiono w tabeli. 5

15 30

Na ktérym z ponizszych procentowych diagraméw stupkowych przedstawiono, jaka
cze$¢ calego zestawu stanowia balony biale, niebieskie i czerwone? Wybierz wlasciwa

odpowiedz sposrdod podanych.

A. B. C. D.
65% 65% 65% 65%
60% 60% 60% 60%
55% — ‘ 55% - 55% : 55% B
50% 50% b 50% 50%
45% ————— S/ —  45% - 45% 45%
40% — 0% - 40% 40% —— -
35% ] 35% 35% —— 35% -
30% - 30% - 30% 30%
25% s 25% - 25% 25%
20% - : 20% - 20% 20%
15% : 15% : 15% 15% —mm—
10% : - 10% > 10% 10% —

59 i : 5% 5% 5%

0

0%

biale niebieskie czerwone biate miebieskie czerwone

biale niebieskie czerwone

biate niebieskie czerwone
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Zadanie 9. (0-1)
Liczby k, I, m spelniaja odpowiednio réwnosci: (-2)" =k, 2! = 2, m! = 2.

Jakg warto$¢ ma wyrazenie k - I - m? Wybierz wlasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
A, -2 B. -1 C.0 D.1

Zadanie 10. (0-1)

Ktére z ponizszych wyrazen dla x = 0 przyjmuje warto$¢ 1, a dla x = 1 przyjmuje war-
tos¢ 0. Wybierz wlasciwg odpowiedZ spos$réd podanych.

A x2+1 B. x> +x C.1-x2 D. x — x2

Zadanie 11. (0-1)

Ktore wyrazenie nalezy doda¢ do wyrazenia x(y - 1) + y, aby po wykonaniu dzialan
i redukcji wyrazow podobnych otrzymac¢ 0? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod po-
danych.

A X+y-xy B.x—-y-xy C.xy+x-y D.xy-x-y

Zadanie 12. (0-1)

Miare kata \%%wnetrznego wielokgta foremnego, ktéry ma n katéw, mozna obliczy¢ ze wzoru
o = 180" — L,
n

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kat wewnetrzny 36-kata foremnego ma miare 144°. P F

Wielokat foremny, ktérego kat wewnetrzny ma miare 160°, ma 20 bokow. P F

Zadanie 13. (0-1)

W ukladzie wspélrzednych narysowano cztery odcinki o koncach:
. A=(4,-3), B=(-4,5) II. E =(-3,5), F=(-5,3}

II. C=(6,5), D =(6,-5) V.G=(-1,-5), H=(-1,7)

Oceri prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Srodek jednego z tych odcinkéw lezy na osi y. P F

Dwa odcinki spoérod tych czterech maja $rodek w tym samym punkcie. P F

Zadanie 14. (0-1)

Suma miar obu katow rozwartych w trapezie réwnoramiennym jest cztery razy wieksza niz
suma miar obu katéw ostrych.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

Kat ostry tego trapezu ma miarg . A. 36° B. 72°
Kat rozwarty w tym trapezie jest o wiekszy od kata ostrego. C.108° D. 144°
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Zadanie 15. (0-1)

Boisko do pewnej gry sktada sie z dwéch czesci
takich jak na rysunku obok.

Czesc A jest kwadratem o obwodzie 24 m, a czed¢ B
to prostokat o obwodzie 30 m.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.
Cate boisko ma obwad:

A, 36m B.42m C.48m D.54m

Zadanie 16. (0-1)

Za pomocg kawalkéw folii samoprzylepnej o ksztal-
cie i wymiarach przedstawionych na rysunku Wojtek
chce oklei¢ dokladnie calg kostke szescienng o kra-
wedzi dlugosci 4 cm.

4
Ile najmniej kawalkéw folii bedzie musial uzy¢? o

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. 48 C. 24
B. 36 D. 20 L .

2 cm

Zadanie 17. (0-3)

W wytworni ozdéb choinkowych pracuja trzy zespoly pracownikéw. Podczas pracy ko-
rzystaja ze wspolnego zapasu brokatu dostarczonego im w 5 pojemnikach. Pierwszy
zespol zuzywa w ciggu 3 dni tyle brokatu, ile mieéci sie w jednym pojemniku, drugi
takq ilo$¢ zuzywa w ciagu 4 dni, a trzeci — w ciggu 5 dni. Czy posiadany zapas brokatu
wystarczy tym trzem zespolfom na 6 dni pracy? OdpowiedzZ uzasadnij.
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Zadanie 18. (0-2)

W papierowej torbie bylo 5 jablek zielonych i jedno czerwone. Asia dotozyla do torby
tyle czerwonych jablek, Ze teraz prawdopodobieristwo wylosowania czerwonego jablka

jest dwukrotnie wieksze niz prawdopodobienstwo wylosowania zielonego jablka. Ile
czerwonych jablek dolozyla Asia? Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-4)

Pan Wojciech kupil na gieldzie staroci krzeslo, za ktére zaplacil 50z1, i stolik, ktory
| kosztowal 150zl. Tydzienn pozniej sprzedal te meble — krzesto za kwote o 10% wyz-
szg od ceny zakupu, a stolik za kwote o 30% wyzsza, nizZ ta, za ktérg byl on kupiony.
1 O ile procent wyzsza kwote otrzymal ze sprzedazy mebli w poréwnaniu z kwota, ktora
; tydzien wczeéniej zaplacil za ten zestaw? Zapisz obliczenia.

e e e B —— A (LB

IR

———————




Zadanie 20. (0-2)

W prostopadio$cianie przedstawionym na rysunku

Sciany X iY maja wspélng krawedz o diugosci 9 cm.

Sciana X ma wiekszy obwéd niz §ciana Y. Uzasad-
nij, ze Sciana X ma takze wieksze pole niz $ciana Y.

Zadanie 21. (0-4)

Metalowa kostka szeScienna ma krawedz
dlugosci 12cm. Punkty A, B, C sa $rod-
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kami trzech krawedzi o wspolnym wierz-
cholku P. Od tej kostki odcieto naroze
ABCP w ksztalcie ostrostupa. Ile razy po-
zostala czes$¢ kostki ma wieksza objeto$¢

od objetosci odcietego ostroslupa? Zapisz
-obliczenia.




